OCHOBaHUA

Cocmase, knaccugukayusi, ceoucmea,
rnosiy4eHue.
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Ocnoeanus — CI10KHBIC BEIIECTBA, COCTOSAIINUEC U3
aTOMOB METaJlJIa, COCAUHCHHBIX C OJHOUN HUJIU
HECKOJIbBKUMHU THAPOKCOTPYIIIAMH.

OH — rugpoxkcorpynmna, BaJICHTHOCTS .

Obwas gpopmyna: Me(OH)_

IIpumepor: NaOH — ruapokcug HaTpus
Ca(()H)2 — TMAPOKCHU I, KaJIbLIUS




OcHoBaHuA

) I
Me(OH)x
/ \
PactBopumMbie HepacTBopumsbie
LLlenoun |
!
NaOH, KOH, Mg(OH),, Cu(OH)s,

Ca(OH)., Ba(OH), Fe(OH);




= Llenoyn obpasytor
MeTannbl, ctodawmne B |Aun
lIA rpynnax (kpome Be wu
Mg) [llepunogmnyeckon
Tabnuubl XMMNYECKNX
anemenToB ..
MeHoeneesa.

= !lllenoyn — ato egkme
BewlecTBa. [lpn paboTte ¢
HUMWN HEODXOOMMO
cobnogaTtbe OCTOPOXHOCTD!




HepacTtBopumble B Boae
OCHOBaHus obpa3oBaHbl
OoCTallbHbIMW MeTanamMmu,
KOTOPbIM COOTBETCTBYHOT
OCHOBHble 1 aMJ)OTepPHbIE
oKcuabl.

OTO TBEpAble BELLECTBA,
PasnMYHON OKpaCKWU: ocagokK
rmgpokcnga megum (ll) ronydoro
LBeTa, ocagoK rmgpokcmaa
xenesa (lll) byporo usera,
ocagokK rmgpokcuaa antoMmnHUS
benoro userta.
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y [lony4yeHne oCHOBaHUWU
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PacTtBopumbIX (LLenoyen) HepacTtBOopuMbIX

1. AKTUBHbIW MeTansn + Boga = Conb 1 (B pactBope) + Lwenoyb =
Leno4b + BoOOopo HepacTBOpnMoe OCHOBaHue +

2Na + 2H,0 =2NaOH + H, Apyras cornb 2

(B coctaB conun 1 gosmkeH
BXOAUTb MEeTan, CnoCoOHbLIN
obpa3oBbIiBaTb
HepacTBOPMMOE OCHOBAHUE)

2. OKkenp akTMBHOro metanna +
BOJa = LUenoyb
CaO + H,0 = Ca(OH),

CuCl_+ 2KOH = Cu(OH), +2KCl

3. ONeKTponn3 pacTBopoB
XJ10pNO0B aKTUBHbIX
MeTansos




YcTaHOBUTE cooTBeTcTBUe L[I



s Hanuwume gpopmyribi = HasoBuTe rmgpokcuabl,

OCHOBaHUU: doopMynbl KOTOPbIX:
a) rmgpokcuag Kanus a) Mg(OH),
6) rmgpokcug mapraHua(ll) ©0) Ca(OH),
B) rmapoKkcua Kanbums B) KOH
) rmapokcua antoMUHUS r) Zn(OH),
0) rmgpokcma MmarHus o) CuOH
e) rmgpokcng meaum (1) e) Cr(OH),
X) rmgpokcug Hatpugd ) Fe(OH),
3) rmgpokeung xenesa () 3) Mn(OH),
n) rMgpoKcma LMHKa ) Al(OH),
K) rugpokcug xeneasa (lll) K) NaOH



PacTtBOpuMble OCHOBaHUS (LLerioyn)

HepacTtBopuMble OCHOBaHUA

1.B3anmogencrteme OCHOBaHUU C
KUCroTamum:

NaOH + HCl — NaCl + H,0

2. [pn HarpeBaHUM He pasnaratoTcs..

3. PearnpytoT ¢ KUCNOTHLIMK OKCUOaMN

2KOH + CO,— K,CO, + H,0

1.B3anmogencrteme OCHOBaHUMN C
Kucriotamm

Cu(OH), + 2 HCI — CuCl, + 2H,0
2. [pn HarpeBaHUM pasnararTcd
Cu(OH), — CuO + H,0

3. C KUCNOTHbLIMU OKCMOaMU He
pearnpytor.




s Peakuusa mexay AOBYMS CITOXHbIMU
BellecTBaMn NpU KOTOPOU OHU
OOMEHMBAIOTCS CBOMMM COCTaBHbIMMU
4yacTsAMU Ha3blBaeTCS peakumen oobmeHa.

s Peakums obmeHa mexay KNCnoTon u
OCHOBaHWEM, B pe3yrnbTate KOTOPOWU
obpasyeTcsi conb 1 BoJa, Ha3blBAETCS
peakuuen HeUTpanusauumn.




Q XumMmuyecKkme cBoUCTBa
" )

4. PearnpytoT ¢ pactBopamMmu coneu (ecnu
B UX COCTaB BXOAWUT MeTars, CnocobHbIn
obpas3oBbiBaTb HEPACTBOPUMOE
OCHOBaHWUE)

2NaOH + CuSO, — Na,SO, + Cu(OH),

5. [JeNCTBYIOT HA MHOMKATOPHI.

4. Peakunu c pactBopamMn KUCIOT He
XapaKTepHbI.




N3mMeHeHue LuBeTa

PA3JIMYHbIX THOUKAQTOPOB

BeT MHAHWKATOpAa B cpele
WUHJIUKATOPBI il A P ped
HeﬁTpaJIbHaH KHACTIaA mesJJ0o49Had
O®EHOJIPTAJIEUH -
METHJIOBBIH -
OPAHKEBBIH




s 3adaHue 1.

HanuwunTte ypaBHEHUS peakumn OCHOBaAHUN C KUCNOTaMu
LiOH + H,PO, —

Ba(OH), + HNO, —

Fe(OH), + HCl —

s 3adaHue 2.

Kakne ocHoBaHMA pearmpyroT ¢ KUCNOTHbIMK okcuaamn? Hanuwure
YpaBHEHUSI BO3MOXHbIX peakLuA.

a) NaOH + SO, — 6) Cu(OH), + Si0,—
B) Fe(OH), + CO, — r) Ca(OH), + CO, —
n) KOH + Si0,, — e) NaOH + PO, —




s 3adaya
HanuwunTe ypaBHEHME peaKLnn pasnoXXeHUs
rmgpokcuga meau (I). Onpenenure:

a) maccy okcuga meaum (ll), kotopbin
obpasyeTcs npu pasnoxeHmn 19,6 r
rmgpokcmnaa meau (I1);

6) maccy pasnoXunBLLErocya rmgpokcuaa megu
(I1), ecnn obpasoBanock 9 r BOALI.




